

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

Cea de-a doua zi a vizitei a avut loc în aceeași atmosferă de puternică angajare a locuitorilor acestor meleaguri de a munci strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru transpunerea în viață a sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XII-lea al P.C.R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, vineri, 16 ianuarie, vizita de lucru în județul Brașov, unde s-a întâlnit cu colective de oameni al muncii din importante unități industriale ale municipiului de reședință a județului.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Constantin Dăscălescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Dumitrache, prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., Nicu Ceaușescu și Virgil Hampu, secretari ai C.C. al U.T.C.

Cea de-a doua zi a vizitei de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul și municipiul Brașov a avut loc în aceeași atmosferă de puternică angajare, de manifestare a hotărârii oamenilor muncii din acest puternic centru economic și cultural al țării — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a munci strins uniți în jurul partidului, al secretarului său general, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor noului cincinal, pentru îndeplinirea importanțelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, de Plenara Comitetului Central al Partidului din decembrie 1980

Dialogul de lucru al tovarășului Nicolae Ceaușescu a început la întreprinderea de autocamioane Brașov, una dintre cele mai mari și puternice unități industriale ale județului, și a continuat la întreprinderea „Metrom”.

Pe parcursul vizitei, mii de brașoveni au ovaționat îndelung, au aclamat cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, au urât din inimă tovarășului Nicolae Ceaușescu tradiționalul „La mulți ani”, cu prilejul apropiatei aniversări a zilei de naștere, multă sănătate și putere de muncă, spre binele și prosperitatea națiunii noastre, spre fericirea poporului nostru, pentru marea României socialiste. Aceleași urări au fost adresate tovarășei

Elena Ceaușescu, cu ocazia recente aniversări a zilei sale de naștere.

Desfășurată într-o atmosferă de intensă activitate pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului pe anul 1981 și pe întregul cincinal, vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în zilele de 15 și 16 ianuarie, în unități economice din județul Brașov, urmată de întâlnirea cu activul de partid din județ — în cadrul căreia a luat cuvântul secretarul general al partidului — se înscrie ca un moment de mare însemnătate în istoria acestor meleaguri intrate și ele, împreună cu întreaga țară, într-o nouă și înfloritoare etapă de dezvoltare multilaterală.

Importanțele orientări și indicații date cu acest prilej de secretarul general al partidului în direcția obținerii unei calități superioare în toate domeniile de activitate au găsit și de această dată un larg și profund ecou în rindul oamenilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități —, care trăiesc și muncesc înfrățiți în acest județ, însușindu-și și mai mult în activitatea pe care o desfășoară pentru îndeplinirea cu succes a directivelor Congresului al XII-lea al partidului, a întregului program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Totodată, vizita de lucru a secretarului general al partidului, viul dialog cu fâuritorii bunurilor materiale din unitățile care l-au avut ca oaspete, au constituit minunate prilejuri pentru locuitorii acestui județ de a exprima dragostea netărmurită și aleasa stimă pe care le nutrește față de activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu consacrată înfloririi continue a României socialiste, ridicării nivelului material și spiritual al întregului popor, precum și de a adresa iubitelui conducător al partidului și statului nostru, cu ocazia apropiatei aniversări a zilei sale de naștere, urarea fierbinte de viață îndelungată, de multă sănătate și putere de muncă în fruntea partidului și statului, spre gloria și fericirea întregii noastre națiuni.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9681

4 PAGINI — 30 BANI

Sâmbătă 17 ianuarie 1981

Ultimul tur al Diviziei „A” de hochei

„LA CE SCOR CÎȘTIGĂM?”, SINGURA PROBLEMĂ DE IERI A FAVORIȚILOR



Atac al echipei Dinamo, purtat de Tureanu și Axinte. Fază din meciul Dinamo — Metalul Sf. Gheorghe (12-0) disputat ieri. Foto: V. BAGEAC

Ieri au început, în Capitală, jocurile ultimului tur al campionatului național de hochei. Echipele favorite (Dinamo, Steaua și Sport Club Miercurea Ciuc) au obținut victorii la scor, făcându-și astfel „incălzierea” înaintea întâlnirilor dintre ele, pe care publicul bucureștean le așteaptă cu interes, pentru echilibrul pe care-l promite, ca și pentru spectaculozitatea pe care, de regulă, o oferă.

DINAMO — METALUL SF. GHEORGHE 12-0 (0-0, 9-0, 3-0). La început, liderii clasamentului au luat în glumă această partidă cu ultima clasată și, ca urmare, prima repriză s-a încheiat cu un surprinzător scor alb, care ne-a amintit un meci anterior dintre aceleași formații, tot la București, în actualul campionat, în care dinamoviștii au câștigat greu, cu 8-7! La prima pauză, antrenorul Eduard Pană le-a spus, desigur, jucătorilor săi... ce se cuvenea și, ca urmare, între minutele 22 și 29 scorul a ajuns... 7-0! Din acest moment, partida era practică încheiată; Dinamo l-a scos din poartă pe Gh. Huțan (introducându-l pe tânărul Constantinescu) și a rulat și alți tineri din lot. Depășită în pregătire fizică și — mai ales — în tehnica patinajului și controlul pucului, jucă-

tori din Sf. Gheorghe (care făcuseră o primă repriză remarcabilă, prin ambiție și decizie

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 4-a)

Azi, la Baia Mare

H. C. MINAUR INTILNEȘTE PE Ț. S. K. A. SOFIA! ÎN CUPA CUPELOR LA HANDBAL

Sala sporturilor din Baia Mare găzduiește astăzi, începând de la ora 17,15, meciul dintre H.C. Minaur și Ț.S.K.A. Septemvriisko Zname Sofia, contând ca tur al dublei manșe din cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupelor la handbal masculin. Cele două formații își vor disputa returul în ziua de 24 ianuarie, la Sofia. Partida de la Baia Mare va fi condusă de cuplul Fülöp — Szendrey (Ungaria).

Celelalte meciuri din cadrul sferturilor de finală ale Cupei cupelor: TUS Nettelstadt — Calpisa Alicante, Atletico Madrid — Empor Rostock și Metaloplastika Sabac — Elektromos Budapesta.

**Pregătiri
pentru
UNIVERSIADA '81**



Anișoara Cușmir, Gheorghe Lina și Vali Ionescu, trei dintre speranțele atletismului nostru pentru Universiadă. Foto: Dragoș NEAGU

CAROL CORBU:

„ÎN IULIE, GHEORGHE LINA VA SĂRI 8 m LA LUNGIME”!

Sala de la complexul „23 August”, atotcuprinzătoarea „umbrelă” a atletismului bucureștean, pare un furnicar. Punctul de vîrf este dimineața, în jur de ora 10, cînd cei mici — copiii și juniorii secțiilor din Capitală — nu și-au terminat programul, iar „cei mari” își încep încălzirea.

Cine sînt „cei mari”? Sînt, gîndindu-ne la principalul obiectiv al anului, atleții care se pregătesc pentru Jocurile Mondiale Universitare. Mai bine spus, o parte din cei care și-au propus să cucerească medaliile la marea competiție a verii... Primul candidat pe care vi-l propunem v-ar putea surprinde. Săritorul în lungime Gheorghe Lina nu este un nume în atletismul nostru; mai bine-zis nu este încă. Antrenorul său, care nu este altul decît Carol Corbu — ce repede trec anii! parcă ieri urmă-

ream cu suferința la gură performanțele celui mai bun „cangur” român din istoria probei — ne încredințează că, în iulie, elevul său va sări 8 metri. (Cifra pe care ne-a spus-o este de fapt mai mare dar ne-a rugat să păstrăm secretul și îi respectăm dorința.)

Gheorghe Lina a încheiat sezonul trecut în fruntea listei săritorilor noștri în lungime (7,87 m) cîștigînd și titlul național. Sînt isprăvi remarcabile gîndindu-ne că are în spate doar trei ani de atletism. Va implini 22 de ani la 13 aprilie, s-a născut la Aninoasa, lângă Cîmpulung Muscel are 1,84 m înălțime și 70 kg, a început atletismul în 1977 la Clubul sportiv școlar din Curtea de Argeș sub îndru-

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)



CONCURS INTERNAȚIONAL DE HALTERE

Halterofili de la URBIS București s-au întâlnit zilele trecute, în sala Giulești, într-o partidă amicală cu reprezentanții Școlii sportive „Speranțele olimpice” din Sofia. Scorul a fost favorabil sportivilor bucureșteni cu 5-4, victoriile lor fiind obținute de următorii: cat. 52 kg — N. Dragna 205 kg (90 la „smuls” — 115 la „aruncat”), cat. 56 kg — P. Pavel 230 kg (100-130), cat. 60 kg — N. Stanciu 180 kg (80-100), cat. 75 kg — T. Kiskallo 272,5 kg (122,5-150) și la cat. 82,5 kg — P. Becheru 295 kg (125-170).

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI ÎN CUPELE EUROPENE

Astăzi și mâine, echipele Dinamo și Steaua susțin meciurile retur din sferturile de finală în Cupa campionilor europeni și, respectiv, Cupa cupelor vizind, îndreptățiți, calificarea în turneele finale (ambele echipe au câștigat partidele tur). Dinamo intilnește astăzi, în deplasare, echipa iugoslavă S.K. Veliko Gradište, iar Steaua va primi mâine vizita formației vest-germane U.S.C. Giessen. Amănunte despre aceste partide în pagina 4-a.

Nicu Pop a depășit din nou blocajul jucătorilor greci. Fază din meciul Steaua — Panathinaikos Atena. Foto: B. VASILE

Azi și mâine, în sala Dinamo

O IMPORTANTĂ ÎNTRECERE LA TIR REDUS — „CUPA DE IARNĂ”

Cei mai buni trăgători la probele de 10 metri, pușcă și pistol cu aer comprimat, se întilnesc, azi și mâine, în sala de tir din Capitală, pentru a-și disputa întietatea în competiția dotată cu „Cupa de iarnă”. La întreceri participă tînțași invitați de federația de specialitate, cei care au obținut rezultate mai bune la ultimele două întreceri de amploare —

„Cupa României” și Campionatele naționale de sală componente ale loturilor naționale. „Cupa de iarnă” va constitui un important test înaintea a două mari confruntări internaționale — Balcaniada (27-31 ianuarie în Iugoslavia) și Campionatele europene de sală (26-28 februarie în Grecia). Atît azi cît și mâine concursul începe la ora 9.

Să cunoaștem mai bine rugbyul și pe rugbystii

ESEUL, O REALIZARE PERSONALĂ; IMPOSIBILĂ ÎNSĂ FĂRĂ CONTRIBUȚIA ÎNTREGII ECHEPE!

Dialog cu Internaționalii FLORICĂ MURARIU și ALEXANDRU RĂDULESCU, pentru care... eseul nu are secrete

Încercarea — ESEUL — este pentru o echipă de rugby, pentru un rugbyst, modalitatea ideală de a se exprima. Față de lovitura de picior este, dacă vreți, precum poemul față de sonet sau, ca să rămânem în limita unor termeni mai apropiați de sport, precum o cursă cu automobilul față de una cu motocicletă.

Pe această temă am purtat discuție cu doi ași ai eseului, FLORICĂ MURARIU și ALEXANDRU RĂDULESCU, rugbystii din generații diferite, dar legați prin unul și același mare talent și dragoste față de balonul oval, pentru care eseul nu cunoaște secrete.

Primul este deja un consacrat, fiind cel dintâi român invitat să joace într-o selecționată mondială. El, Florică, fiul unor țărani cooperatori din Mitocul Botoșanilor, chemat să joace în inima Parisului, pe „Parc des Princes”. Frumos te ridică unei neori rugbystului! Azi Florică (26 de ani la 28 martie, de 26 de ori internațional „A”) este un rugbyst de notorietate europeană. A jucat și pe Arms Park și pe Lansdowne Road, consacrate temple ale „ovalului” britanic. Mare îndrăgostit al eseului, Florică a fost mai întâi fotbalist, apoi rugbyst. Atacul său drept pe ținta adversă, curajos, este o încercare și, totodată, o garanție că echipa sa va câștiga teren ori de câte ori balonul îl trece prin mină. Anul trecut, în octombrie, evoluția sa pe terenul centenarului 15 englez Leicester Football Club a produs o adevărată senzație: a culesc DE PATRU ORI balonul în terenul de țintă al celei mai bune formații de club din Anglia a momentului. Și asta în timpul limită al celor 80 de minute afectate partidei care era jubiliară (englezii, cu 7 internaționali „A”, își serbau 100 de ani de existență) și a fost câștigată de ai noștri cu 39-7, comportamentul rugbystilor români fiind apreciat cu deosebită căldură de întreaga presă britanică. Isprava lui Murariu trecând, se înțelege, drept can de afis.

Cel de al doilea, Sandu Rădulescu, provine dintr-o familie de rugbysti: tatăl, pe vremuri, a fost un cunoscut inter-

național, pilier al formației campioane Locomotiva Grivița Roșie, după ce mai înainte apăraseră culorile Constructorului. Așadar, Sandu a avut dintr-un început un bun profesor, în familie. A luat contact cu balonul oval la fosta Școală sportivă nr. 2, unde rugbyul era predat de harnica Mariana Lucescu. La 16 ani a trecut la Sportul studențesc (acolo unde, între timp, tatăl, Theodor, devenise antrenor), iar peste un an debuta în echipa primă, a seniorilor, în Divizia „A” (asta se petrecea în 1976). Astăzi, Sandu a devenit pe deplin matur (23 de ani la 27 martie), are un gabarit impresionant (1,90 și 97 kg) și de doi ani a trecut sub culorile clubului Steaua, coleg de echipă — de citva timp și de linie (a treia) — cu Florică Murariu. Sandu Rădulescu a avut în națională un debut fulminant, jucând anul trecut în luna mai în partida din campionatul european cu „15”-le Uniunii Sovietice (23-6),

remarcabil prin faptul că, în chiar meciul de debut, a înscris trei eseuri în ținta formației sovietice, realizând un autentic hat-trick, dacă ar fi să împrumutăm termenul din fotbal. Reprezentant al noului val, înaintas linia a treia, Sandu și-a dovedit rapid apetitul său pentru eseu.

Ce înseamnă pentru voi înscriserea unui eseu?

— Fl. M.: Când „dau” un eseu resimt o imensă bucurie, cu atât mai mare cu cât simt că-i a întregii echipe. Și nimic nu-și poate da o mai mare satisfacție decât entuziasmul coechipierilor, al antrenorilor, al suporterilor din tribune. De când am deprins jocul cu min-

gea ovală pe Litoral, la Farul, profesor fiind Traian Doiciu, eram atras de mingea ovală ca de un magnet. Îmi plăcea s-o iau în mină, să fug cu ea pină în terenul adversarului și s-o culo



Umăr la umăr Florică Murariu (cu balonul) și Alexandru Rădulescu (în spate) în căutarea eseului... (Fază din meciul de campionat Steaua — Farul).

pe pământ. S-o simt dedesubt, odată cu mirosul ierbii, senzația pe care am păstrat-o din copilăria petrecută acasă.

— Al. R.: Eseul este reflecția unui efort colectiv, realizarea sa este individuală, dar satisfacția rămâne colectivă, a tuturor coechipierilor de la numărul 1 la 15 (la lovitura de picior realizarea e pur individuală!). E drept, că uneori și eseul poate fi o „creație” personală, dacă urmărești balonul pe tot terenul, dacă te bați voincește, fără menajamente, 80 de minute, dacă vezi cimpul de joc și judeci faza dinainte, ca la șah, ca să curgă totul de la sine. Atunci eseul îți este și mai drag, îl simți al tău...

Dar, adăugăm noi, cel care vrea să înscrisă eseuri, cât mai multe eseuri, acela trebuie să muncească înzecit să-și „lucreze” permanent TEHNICA; pentru că, dacă ea, nu e desăvârșită, se poate anula efortul unei întregi echipe aflate în căutarea celei mai frumoase și mai spectaculoase exprimări rugbystice, act de adevărată maturitate sportivă

Dimitrie CALLIMACHI

Cronica sportivă

a vacanței

La școala din Padeș clasele au rămas pustii — și nimeni nu se miră, doar e vacanță — dar au rămas goale și sala cu cele patru mese de ping-pong și cea care găzduiește mesele cu cimpuri în pătrățele albe și negre ale jocurilor de șah și sala de gimnastică. Să fi uitat copiii de aici pasiunea lor pentru sport, despre care li s-a dus, de mult, vestea în țară? Ne vine în minte o secvență despre ei: la o finală pe județ a „Daciadei”, la Tg. Jiu, anul trecut, cineva spunea: „Dacă au venit „Pandurii” din Padeș vor câștiga tot ceea ce se poate câștiga. Au talent, nu giună...”. Nu au câștigat chiar „tot”, dar au cucerit nu mai puțin de 18 titluri de campioni județeni, 18 campioni în aceeași comună, „Pandurii” din Padeș!

Dar unde erau acum? „Copiii lui Popescu”? Cu mie, cu mare, la săniuș? — ni se spune. Și-i destul să-ți porți privirile spre dealurile din jur ca să te convingi...

Îl găsim pe prof. Constantin Popescu, un tânăr numai viață, cu obraji roșii, ca ai copilor, cu vorbă precipitată. „De când am așteptat noi zăpada asta?!” Sînt condiții ideale pentru mișcare în aer liber, pentru antrenamente la toate disciplinele sportive. Și ne explică de ce „la toate disciplinele”. Sportivii din Padeș s-au distins, pînă acum, îndeosebi la fotbal — profesorul lor are specializarea în fotbal —, la tenis de masă (prof. Popescu, își face acum specializarea și în această disciplină), la volei și șah, la tenis de cîmp. Dar iată-l acum pe Gheorghe Saman și Elena Ilie, pe Gabi Popescu și

Divizia „A” de baschet

DERBYUL STEAUA — DINAMO ÎNCHIEIE MÎINE

Ieri, Farul — I.C.E.D. 73-70

Cu meciurile desfășurate ieri, în Capitală și la Cluj-Napoca, Divizia „A” de baschet s-a apropiat de încheierea ediției a 32-a. Mîine vor avea loc meciurile penultimei etape, iar duminică dimineață, după desfășurarea tradiționalului derby Steaua — Dinamo, publicul, prezent în sala Floreasca, va asista la festivitatea de premiere a campioanei. Rezultatele de ieri:

FARUL — I.C.E.D. 73-70 (42-34). Într-unul din meciurile care doar teoretic mai puteau influența clasamentul fronturilor, constanțenii au obținut o frumoasă și meritată victorie, la capătul unui meci pe care l-au dominat majoritatea timpului, impunându-se prin omogenitate, tehnicitate și prin respectarea întocmai a disciplinei de joc, față de adversari și față de arbitri. În contrast, I.C.E.D.-ul a avut momente în care reproșurile între coechipieri au afectat potențialul de joc (din nou s-a „remarcat” Grădișteanu care, dealtfel, a și fost sancționat cu o greșeală tehnică; fiind a cincea greșeală, respectivul a fost eliminat în finalul partidei, cînd

echipa sa mai avea sorți de izbândă). Cît privește „amele” opuse jocului tehnic al echipei antrenată de Al. Boloș, acestea s-au redus (ne referim la repriza secundă, cînd a fost hotărît rezultatul) la o așa-zisă apărare în zonă, de fapt mi-mare a ceea ce se numește defensivă în baschetul modern.

Programul ultimelor zile:
azi, de la ora 15,30: Steaua — C.S.U. Brașov (4-0), Dinamo — I.C.E.D. (4-0) Farul — Rapid (3-1); mîine, de la ora 8,30: Farul — C.S.U. Brașov (2-2), I.C.E.D. — Rapid (3-1) și Steaua — Dinamo (3-1).

Drept urmare, Farul s-a distanțat la un moment dat la 16 puncte (67-51 în min. 33), avantaj care a scăzut treptat atunci cînd bucureștenii s-au hotărît (dar cam târziu) să aplice apărarea om la om și chiar presingul temporar. Au înscris: Băiceanu 28, Radu 19 (deosebit de util prin maniera inteligentă și sigură în care a coordonat acțiunile echipei și prin coșurile înscrise în pe-

loade de Spinu 9, Carpen 22, gonaru 12, Chircă 4. autoritatea arbitrii A. Took au acordat distribuție la partidele: (I) DINAMO C.S.U. BRAȘOV — STEAUA (43-35).

CLUJ-NALEFON). UNIVERSI MIȘOARA IAȘI 98-91 dintre cele țesti a făcu o calitate c in mare captivanta renii au fă un adevăra repriză. În șenii, luptir la epuizare, bilă cursă iată, însă, handicapulu: cianu 33, A (pentru „U” Boișteanu 2, tru Politehn UNIVERSI NAPOCA — (52-41; 79- C.S.U. SIB RADEA 64- palii realiza Takaacs 14, C.S.U.), resp Kosa 14, Ve namo). Mîncea

MAI MULTĂ ATENȚIE KARTINGULUI ÎN 1981!

Campionatul republican de karting, desfășurat în cinci etape (trei la Galați, două la Cluj-Napoca) a avut la start 14 echipe formate din copii și tineri. Intrecerea a scos în evidență valoarea echipei Unirea Tricolor București (președinte Otto Holtzman), de departe cea mai bună formație a campionatului, câștigătoare a titlului pe echipe, cit și a 3 din cele 5 titluri individuale puse în joc. De asemenea, este de remarcat saltul valoric al formației L.I.A. (Liceul Industrial auto) din Timișoara, care dintr-o formație modestă (în coada clasamentului în anul 1979) a ajuns vicecampionă, precum și comportarea bună a formațiilor C.S.U. Brașov, Calculatorul București, Pegas Arad, IRA și Mucart din Cluj-Napoca. Menționînd că reușita campionatului s-a datorat în mare măsură entuziasmului și capacității organizatorilor. Publicăm primul clasament în diferitele clasamente: fete: 1. Renate Fuss (Un. Tr.), 2. Tamara Petre (Calculatorul), 3. Mariana Mălinaș (Mucart); 50 cmc juniori — 1. M. Ostoin (L.I.A.), 2. P. Niculescu (Un. Tr.), 3. M. Novac (Pegas Arad); 50 cmc seniori — 1. U. Sverak (Un. Tr.), 2. E. Popa (Mucart), 3. N. Grecan (Calculatorul); 125 cmc — 1. E. Petrescu (Un. Tr.), 2. Gh. Ostache (Un. Tr.), 3. C. Minovici (Un. Tr.); 175 cmc — 1. L. Ștefan (Hidroteh-

nica Constanța), 2. C. Ion (Un. Tr.), 3. S. Budu (Un. Tr.); echipe — 1. Unirea Tricolor, 2. L.I.A., 3. CSU Brașov, 4. Calculatorul, 5. Pegas Arad.

Activitatea de karting a înregistrat în anul 1980 unele succese pe plan tehnic-calitativ, la care am adăuga și participarea promițătoare a unor sportivi (Petrescu, Budu, Pescaru, Ostache, Ștefan) la concursurile internaționale de la Riga și Vrața. Totuși, se cuvine a menționa că acest sport tehnic-aplicativ ar merita să se bucure de mult mai multă atenție, atît din partea Federației de automobilism și karting din cadrul A.C.R., cit și a cluburilor și asociațiilor din țară. Numărul de echipe participante în campionat a fost destul de mic; kartodromul de la Roman a fost lăsat să se deterioreze; nu se ajunge la o soluție pentru asimilarea construcției unui karting românesc, deși proiectele există (lipsă ce a determinat, descreșterea numărului de copii practicanți ai acestei discipline). Bineînțeles, toate acestea sînt probleme pe care federația de specialitate trebuie să le rezolve încă de pe acum pentru sezonul următor, reglementînd, în primul rînd, activitatea Comisiei de karting care nu este întotdeauna coresponsabilă.

Modesto FERRARINI

PREGĂTIRI PENTRU UNIVERSIADA '81

(Urmare din pag 1)

marea lui Vladimir Toma. De la 6,96 m în 1977 a „sărit” la 7,30 m în 1978, cînd a venit la Steaua. Corbu era săritor activ atunci, dar impresionat de calitățile lui Lina l-a devenit mai întîi sfătuitor, apoi antrenor.

Care sînt aceste calități? Proaspătul antrenor își judecă obiectiv protejatul. „Are detență foarte bună, viteză și o forță naturală deosebită. Stă mai stabil în privința mobilității, mai avem destul de lucrat și în ceea ce privește îndemnarea. A început tîrziu sportul și a ajuns la plafonul actual datorită calităților innăscute. Ce îi lipsește se poate îndrepta mai ușor și de aceea cred că poate ajunge săritor de bun nivel internațional. Un singur pericol: să nu se mulțumească cu puțin, să înțeleagă că greul de-abia acum începe.”

Noi nădăjduim că Lina va urma cel mai bun exemplu pe care îl are la îndemînă: cariera lui Carol Corbu!

Rămînem lîngă groapa de săritură în lungime pentru a consemna și ambițiile celor mai bune săritoare ale momentului. Vall Ionescu este lidera probei în 1980 cu 6,54 m, Anisoara Cusmir, junioară anul trecut, a sărit doar cu un centimetru mai puțin (avînd și o săritură de... 6,55 m, dar cu vînt prea puternic). Un nou duel în perspectivă? Da, și un obiectiv comun: o nouă cifră pe tabelul recordmanelor țării, adică o săritură mai lungă de 6,82 m, atît cît a sărit Viorica Viscopoleanu în 1968, la Ciudad de Mexico...

...Atleții noștri pregătesc acum, iarna, „carul” performanțelor de la vară, cu gîndul de a șterge datoritiile sezonului trecut. Marea ocazie a Universiadei nu trebuie ratată!

18 IANUARIE 1981 TRAGERE SPECIALA

LOTO



BANI. AUTOTURISME ȘI EXCURSII peste tot

Astăzi — ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor!

FORMULA TEHNICA AVANTAJOASĂ: 7 extrageri în 3 faze, cu un total de 64 numere! ȘANSE SPORTIVE DE A CÎȘTIGA: ● autoturisme „Dacia 1300” sau „Skoda 120 L” ● excursii peste hotare ● 50 000, 10 000, 5 000 lei etc.

BILETELE DE 25 LEI VARIANTA PARTICIPA LA TOATE EXTRAGERILE!

Încercați și dv. șansa de a vă număra printre marii câștigători!

„PANDURII” PADEȘULUI PREGĂTESC NOI PERFORMANȚE ȘI... NOTE BUNE ÎN CATALOGE



Dealurile sînt acoperite de zăpadă, pirțile sînt excelente pentru întreceri în cadrul „Daciadei albe”. Foto: Dragoș NEAGU

fica profesorului — și Constantin Mitu, pe alți campioni de tenis de masă și șah, pe schiori, la săniuș, pe pirții și derdelușuri. „Sporturile de iarnă dezvoltă forța și agerimea, curajul și voința de a învinge. Ele ascut inteligența copiilor — de care au atât nevoie — ne spune tînrul profesor. Ne pregătăm să atacăm noi performanțe în etapa de iarnă a „Daciadei”, dar și note mai bune în trimestrul II.”

Ne-a impresionat entuziasmul cu care prof. Popescu vorbește despre elevii săi, dorința lui de a-l face cunoscut pe terenurile de sport, în județ și, de ce nu, mai departe. Am încercat să aflăm de unde această pasiune.

Și n-a fost greu să aflăm. „Doar nu de mult era și el ca ei, aici, la Padeș. S-a dus la școală mai departe, a muncit, și s-a întors acasă să fie dascăl pentru alții și alți copii”. Popescu este fiu al Padeșului și-l mîndru de aceasta. Sînt zile de vacanță... La școala din Padeș, ca la atîtea altele din țară, e liniște. Copiii, aproape 400 de copii, sînt plecați cu profesorul Constantin Popescu la schi, la săniuș, se pregătesc pentru noi performanțe sportive și... note cît mai bune în cataloage. Vor să fie demni de numele pe care-l poartă asociația lor sportivă: „Pandurii”.

Viorel TONCEANU

CAMP

Lideri

EFORIE NO fon). După e rie de victori tului, Elisal și-a permis „ da a 9-a, re partida sustin tor. Rezultatul înregistrat de tînrile Ligla Baumstark, „ — Maria Albi gălea — Mar revenire de : a înscris a tr neiu, întrecînd Florica Iones s-au întrerupt vici (cu negri

Mirce

Dimineața zi vată întrerupt grame n termin „ da I Esve drept ele situații și rezultatul a ră ca jocul a „Recolta” cea nat-o marie n care a cîștiga Ungureanu, a partida amînat ca Ghindă, ac care, firește, partea super tului. Iată și Valsman — N țescu — Ungu — Ghîțescu I Valsman 1/2-1 nescu 1-0, C 0-1, Ștefanov

LA VATRI

Deși capricii greulă lucrării pîrtii de sanie de pe Dealul I tivă a fost — punct pe un t astfel că, încă zile, s-au putu riri de antren condiții, a fost marea concurs a sezonului car tăzi și mîine. I tre cei mai bui din Brașov, Bu Sinaia și, bineb Dornel.

● Tot sîmbătă în Austria, pe

UN INTERPATIU

Ajuns la a p cursul interna țiteză, organiza reuni astăzi și naturală din Mî tivii din E.D. G Ungaria, U.R.S.S După cum se fi prezenți așez e veche tradiție mură sportivă. tor întreceri, pat

LOTUL REPREZENTATIV PLEACĂ ASTĂZI ÎN GRECIA

După cum am mai anunțat, începând de astăzi componenții lotului reprezentativ vor întreprinde un turneu de trei jocuri în Grecia. În vederea acestei acțiuni, selecționabilii s-au prezentat, joi seară, în Capitală. Iată-i pe cei 18 jucători care astăzi, la ora 14.30, vor pleca

Programul „tricolorilor” a cuprins, ieri, două antrenamente: dimineața — fizic, la Pădurea Băneasa; după-amiază, — fizic-tehnic, pe terenul Combinatului Poligrafic. În cursul acestei dimineți, înaintea plecării, antrenorii Valentin Stănescu și Victor Stănculescu au programat un ultim antrenament,



Lotul reprezentativ, în fața hotelului Parc, înaintea plecării la antrenament. Foto: I. MIHAIKA

la Atena: Iordache și Speriatu — portari; Negriță, M. Zamfir, Ștefănescu, Sameș, Al. Nicolae și Munteanu II — fundași; Tileanu, Beldeanu, Iordănescu, Stoica și Balaci — mijlocași; Crișan, Fălnar, Cămătaru, Cimpeanu II și M. Răducanu — înaintași. Dintre aceștia, numai Iordache are o ușoară leziune musculară, dar sînt speranțe ca el să fie apt de joc în câteva zile.

care se va desfășura pe aleile Pădurii Băneasa. Lotul va fi condus de Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F. cu probleme tehnice. Mai fac deplasarea medicul Dumitru Tomescu și masorul Nicolae Parcea. După toate probabilitățile, lotul reprezentativ va juca la 21 ianuarie, în insula Creta, cu o selecționată locală, la 25 ianuarie cu Panathinaikos Atena și la 28 ianuarie cu Olimpiakos Pireu.

Fotbal

STEUA VREA SĂ REDEVINĂ... STEUA

● Operațiunea renovare într-o importantă etapă ● Minea, câștigătorul „cursel speranțelor” ● Luptă grea pentru titularizare în linia de mijloc ● Ce „secunzi” va avea Marcel Răducanu în linia de atac?

BULETIN INFORMATIV: Lotul stelelor s-a adunat la 7 ianuarie. După vizita medicală și câteva zile de antrenamente la București, „întreaga expediție” a plecat la Brașov unde va rămîne pînă la 24 ianuarie. Au participat — la prima fază a pregătirii — sub conducerea antrenorilor Gh. Constantin și C. Creiniceanu, ajutați de dr. M. Georgescu și masorul Gh. Tufaru — următorii jucători: Iordache, Toma (portari), Anghelini, Rotar, Sameș, Fl. Marin, Agiu, Nițu, I. Gheorghe (fundași), Zahiu, Stoica, Iordănescu, Isaia, Matefi (mijlocași), M. Răducanu, A. Ionescu, Jurcă, Bolba, Ralea (de la F.C. Argeș), Cernescu (de la Politehnica Iași) Stîngă (de la Aurul Brad), pentru ultimii doi tratative de transferare sînt în curs. Minea a efectuat întreaga perioadă a pregătirii cu lotul de tineret; de joi au plecat la lotul reprezentativ Iordache, Sameș, Stoica, Iordănescu și M. Răducanu. Ralea, care a fost operat de menisc, suferă acum de hidrartroză și nu poate efectua programul de antrenament fiind necesară, se pare, o nouă intervenție chirurgicală.

PROGRAMUL VIITOR: fotbalisti de la Steaua revin la 24 ianuarie la București unde vor continua antrenamentele pînă la 31 ianuarie, cînd vor pleca în Bulgaria, la Petric. Acolo vor participa la un turneu alături de formații bulgare, iugoslave și sovietice. În continuare, echipa bucureșteană va mai susține două partide cu formații bulgare. La 14 februarie este perfectat, la București, jocul cu Liga Varșovia.

Ca să-l mai întrebăm pe cel de la Steaua, ce doresc să realizeze în noul sezon apare chiar ca o întrebare la Gigă... Știe toată lumea ce urmărește formația unui club, atît de reprezentativ pentru fotbalul nostru, aflată mereu în luptă pentru titlu sau cupă (tentative, ambele, încununate de-a lungul anilor de succes) și care întîmpină startul de primăvară de pe un loc (mediocru), al clasamentului nefamiliar ei. La Brașov, în orele în care am urmărit programul de pregătire al roș-albaștrilor, am simțit îndrjirea cu care tinerii și mai puțin tinerii sportivi prepară „ofensiva 1981”. Am putea cita, firește, numărul kilometrilor parcursi, al kilogramelor de haltere ridicăte, al sustinutelor antrenamente pe zăpadă, al crosurilor de pe poteciile Poienii Brașov. Dar credem că mai interesant este să înfățișăm cîteva dintre căile planului de ascensiune în clasamentul returului, fixate tocmai după ce s-a analizat — pe toate fețele! — traseul atît de accidentat al sezonului de toamnă.

„Știm foarte bine urde s-a greșit și ce s-a greșit, ne spune antrenorul Gh. Constantin. Săptămînilor de la terminarea turului și pînă la reluarea pregătirilor au reprezentat pentru noi, antrenorii, pentru conducerea secției și, mereu în sprijinul nostru, pentru cea a clubului, săptămîni de atentă analiză, de disecare a fiecărui joc, de revedere a planului nostru de pregătire. Atacăm returul știind exact ce avem de făcut. Ne așteaptă o operație dificilă, dar absolut necesară, RECONSTITUIREA UNEI FORMAȚII ECHILIBRATE în care grupul vechilor și valoroșilor noștri jucători să primească un transplant de tinerete și talent. Avem nevoie de concursul tuturor: în primul rînd al jucătorilor, care au avut

Divizionarele „A” pregătesc returul

ceva în această privință, să desprindem cîteva puncte de reper ale „operațiunii de primăvară”. — Din ceea ce am văzut și noi, din ceea ce ne-au spus antrenorii sau jucătorii, reiese că „cel m.” mare câștig al primăverii, în materie de titularizare, l-a reprezentat Minea; un semn că tînărul fotbalist este o plesă demnă de luat în considerare pentru retur. Dealtfel, din chiar compoziția lotului — în care sînt posibile noi apariții, ca acelea ale lui Iovan (F.C.M. Reșița) sau Balint (Gloria Bistrița) — lupta câștigarea unui loc în linia de mijloc. „Va fi un concurs dus neîncetat, în antrenamente, în fiecare minut al meciurilor de pregătire” ne spunea antrenorul secund C. Creiniceanu, o condiție a muncii...

...În stabilirea celei mai bune formule de atac, în care intră acum o seamă de variante: M. Răducanu — A. Ionescu — Cernescu; M. Răducanu — Bolba — Cernescu; M. Răducanu — A. Ionescu — Bolba, etc. asta ca să vorbim numai de formulele pentru așezarea 1-4-3-3).

...În fixarea liniei de fund, care nu este nici ea scutită de posibile schimbări. Asaltul ambloșilor Agiu, I. Gheorghe, Rotar trebuie presupus; l-am și simțit, dealtfel, prin îndrjirea lor din antrenament. În fine, bravo! Iordache, care se antrenează chiar dacă a suferit puternice lovituri în mușchi, chiar dacă trebuie să-și învelească în leucoplast degetele rănite, așteaptă și el replica talentatului Toma.

Vă lășăm să deduceți cum va arăta „unsprezecele Steaua 1981”. Știm că o să aveți destulă bătaie de cap... Le are — e de înțeles — conducerea tehnică a echipei.

(prin te-

TEA TI-

EHNICA

Partida e studen-

propagan-

fiind de

u acțiuni

evoluție

Tinișo-

opăciului,

în prima

doua, ie-

ur, pînă

o veritate,

înche-

reducerea

l: Copă-

1, Ilie 16

Ilescu 31,

14 (pen-

CLUJ-

98—100

AMO O-

Princi-

gey 17,

8 (pentru

nbului 16,

entru Di-

coresp.

ATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

ATELE NAȚIONALE DE ȘAH

continuare, Elisabeta Polihroniade

Dana Nuțu-Tereșenco, Emilia Chis (tot cu negrele) la Gabriela Olteanu, iar Eugenia Ghindă (cu albele) la Margareta Teodorescu. **CLASAMENTUL:** Elisabeta Polihroniade 7, Dana Nuțu-Tereșenco 6 (1), Margareta Mureșan 5 1/2, Gertrude Baumstark, Lia Bogdan 5, Judita Kantor 4 1/2 (1), Maria Albuieț, Eleonora Gogălea, Mariana Nechifor 4 1/2, Marina Pogorevic 4 (2), Margareta Teodorescu 4 (1), Gabriela Olteanu 3 1/2 (2), Ligia Jlema 3 1/2, Viorica Ionescu 2 1/2, Emilia Chis 1 1/2 (2), Eugenia Ghindă 1 1/2 (1).

Th. NICOARĂ
arbitru internațional

Conduce în finala masculină

Stanciu, după ce îl adusesse regele într-o plasă de mat pe centrul tabel. Prima victorie în turneu a înscris Ionescu, învingător în fața lui Ciolac care, depășit de forța acestei finale, suportă a cincea înfrîngere consecutivă. Rezultatul de egalitate a fost înregistrat în întîlnirile Birescu — Pavlov, — Ghișescu — Grünberg și Ungureanu — Folsor. În partidele întrerupte, Subă deține un final mai bun de regi și pionii la Negulescu, iar Ștefanov e poziție care pare superioară la Radovici. Se apreciază ca egal finalul de figuri ușoare și pionii din partida Stoica — Ciocăltea.

În clasament, pe primul loc a trecut Pavlov cu 5 p, urmat de Subă-4 1/2 (1) p., Folsor, Grünberg, Ghindă, 4 1/2 p., Negulescu 4 (1), Ciocăltea 3 1/2 (1), Pușcașu, Vaisman, Stanciu 3 1/2, etc.

Astăzi, de la ora 15.30, se dispută runda a opta.

V. CHIOȘE

NEI, INAUGURAREA SEZONULUI DE SANIE

la Bludenz, se dispută campionatele europene rezervate juniorilor și juniorilor. România este reprezentată de Gabriela Hajja, Rita Gheorghită, Dan Comșa, Constantin Răducanu și Viorică Făcăleț. Antrenori: V. Pațuc și C. Iovan.

Pe pista betonată din Sinaia lucrările de înghețare a traseului de 1.500 m sînt pe cale de a fi încheiate. În caz că condițiile atmosferice vor fi favorabile, la începutul săptămîinii viitoare se vor desfășura primele antrenamente și, în continuare, concursul de inaugurare a sezonului și celelalte competiții tradiționale („Cupa C.S.O. Sinaia”, „Cupa Bucegi”, „Cupa Prahova” etc.).

CONCURS INTERNAȚIONAL DE VITEZĂ LA MIERCUREA CIUC

curea Ciuc a fost împrejmuit cu gard de fier, în turnantele pistei s-au montat panouri de protecție din material plastic și a fost recondiționată aparatura pentru pregătirea gheții. În program figurează probele poliaștonului mic: 500, 1.000, 1.500 și 3.000 m pentru fete și 500, 1.500, 3.000 și 5.000 m pentru băieți. Corpul de oficiali va fi condus de arbitru internațional prof. Florin Gămulea.

„Cupa Brașovia” la schi alpin TRASEUL DUR ȘI VREMEA ASPRĂ AU TRIAT CONCURENTELE LA SLALOM URIAȘ

POLANA BRAȘOV, 16 (prin telefon). În cadrul „Cupei Brașovia”, vineri, juniorii și-au disputat cu înverșunare șansele în proba de slalom special, pe o pîrtie de 350 m (aceeași ca a băieților). În două manșe cu cîte 51 de porți, marcate de profesorii Mihai Sulică și Liviu Predeleanu. Condițiile de concurs au fost mai vitrege decît în zilele precedente (zăpadă abundentă, ceață și frig), fapt care a „triat” sever concurențele, mai cu seamă la junioare mari, printre cele care au abandonat afirmându-se și principala favorită, dinamovista Erika Codrescu. Dealtfel, la această categorie, datoriă durității traseului au terminat proba numai patru sportive!

Remarcări speciale în această probă dificilă pentru: Karin Ko-

vacs, Heiga Heitz (junioare mari), Liliana Ichim și Carmen Kozsma (junioare mici), între acestea dîndu-se și lupta pentru primele locuri.

REZULTATE TEHNICE (junioare mari): 1. Karin Kovacs 2:07,48; 2. Heiga Heitz 2:08,04; 3. Delia Bulăreca 2:25,52 (toate de la Brașovia); 4. Bianca Marcu (Steagul roșu) 2:32,07. Junioare mici: 1. Liliana Ichim (C.S.S. Vatra Dornei) 2:02,76; 2. Carmen Kozsma (C.S.S. Miercurea Ciuc) 2:03,10; 3. Delia Parate (Dinamo) 2:10,83; 4. Elena Volculescu (Brașovia) 2:15,26; 5. Anca Moraru (C.S.S. Predeal) 2:15,36; 6. Lia Droancă (C.S.S. Vatra Dornei) 2:25,11. Azi, de la ora 12, pe Pîrtia Lupului, ultima probă pentru juniori și junioare, coborîrea. Carol GRUIA — coresp.

Seria secundă a Diviziei „A” la hochei PENULTIMA ETAPĂ, LA FEL DE AGITATĂ CA CELELALTE...

Penultima etapă a celui de al treilea tur al campionatului seriei secundă a Diviziei „A” la hochei, nu a făcut excepție, de „regula” celor precedente, furnizînd jocuri echilibrate, viu disputate. Iată cîteva însemnări de la aceste trei partide: **Agronomia Cluj-Napoca** — Sp. studentesc A.S.E. București 5-1 (3-0, 1-2, 1-1). Meci de mare angajament, foarte echilibrat și de un bun nivel tehnic. După ce a condus cu 3-0, Agronomia a fost la un... pas de a fi egalată (3-2, min. 30), însă resursele fizice ale studenților bucureșteni nu au fost suficiente pentru a se impune în final. Este a treia înfrîngere consecutivă a echipei Sp. studentesc A.S.E. 1. Autorii

golurilor: Lajos 2, Albert, Erős, Szőke — Agronomia, Stoica, Jinga, Bișu — Sp. studentesc A.S.E. **C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc** — Timvava Odorhei 6-2 (2-0, 1-2, 3-0). La capătul unei lupte foarte aspre, cu un deplin angajament fizic, elevii, mai buni în finalul jocului, au câștigat pe merit. Au înscris: Gerczuly 2, Csata 2, Szatmari, Corbus, — C.S.S. Liceul, Szekely, Laszlo — Timvava. **Progresul Miercurea Ciuc** — Metalul Rădăuți 11-3 (2-1, 5-1, 4-1). Victorie meritată și clară a echipei gazdă, deși în min. 28 scorul era egal: 2-2! Au marcat: Pall 4, Both 2, Kedves 2, Gabrielli 2, Petre, Progresul, Halmus 2, Firici — Metalul. Valer PAȘCANU — coresp.



Un grup de „minji” din lotul Stelei: în rîndul de sus: Jurcă, Rotar, Toma, Matefi, Bolba; în genunchi: Stîngă, Isaia, Ionescu. Foto: Mircea RISTA-Brașov

destule scări în sezonul trecut, dar și al spectatorilor, care trebuie să înțeleagă perioada dificilă și de mare răspundere pe care o străbatem și să ne ajute.”

Cînd lista de jucători prezenți la antrenamentele Stelei (acum aceștia sînt mai puțini cu șase, numărul selecționaților la echipele „A” și de tineret), constată că, alături de Minea, Rotar, Jurcă, Isaia, Bolba — care au apărut în unele meciuri din tur — figurează alți tineri fotbalisti (Ralea, Cernescu, Stîngă) pe care clubul militar intenționează să-i utilizeze în retur. E foarte greu acum, cînd elevii lui Constantin nu au disputat nici un meci de antrenament, cînd — o perioadă — cei din loturi nici nu vor fi prezenți la aceste întîlniri să „vez, în timp”, formația de primăvară a clubului militar. Am încercat însă, știind cît de curieși sînt simpatizanții roș-albaștrilor (și nu numai ei) să știe

aflată în fața unei foarte delicate acțiuni. Obiectivul primăverii? Ni l-a spus simplu, dar frumos, Iordănescu, jucătorul-fanion al roș-albaștrilor: „Vrem ca Steaua să redevină... Steaua!”

Etimie IONESCU

AMINAREA TURNEULUI SELECȚIONATEI DE TINERET. F.R.F. informează că turneul pe care selecționata de tineret și-a propus să-l efectueze în America de Sud a fost amînat pentru sfîrșitul acestei luni.

FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE FOTBAL studiază propunerea Colegiului Central al antrenorilor privind amnarea cu o săptămîină a începerii returului Diviziei „A”: 28 februarie în loc de 21 februarie.

După turul campionatului Diviziei „C”

AUTOMATICA — LIDERĂ AUTORITARĂ ÎN GRUPA BUCUREȘTEANĂ

SERIA A V-A

Avînd un avantaj consistent în clasament, Automatica București, care conduce cu 6 p față de a doua clasată și are un golaveraj excelent (41-9), va face, se pare, o cursă solitară în a doua jumătate a campionatului. Formația antrenată de Paul Florea a fost, în a doua parte a turului, de departe cea mai bună echipă. În cele șapte meciuri din deplasare a câștigat 8 p, cu un golaveraj pozitiv, 9-6 (acasă opt jocuri — 18 p — golaveraj 32-3 și cel mai mare scor în seria A-V-a: 10-0 cu Cetatea Tr. Măgurele). Automatica a pierdut două partide, cu Danubiana și T.M.B., și a avut două rezultate de egalitate, cu Viitorul Chirnovi și Abatorul București. O revelație a seriei a fost și echipa satească Viitorul Chirnovi, care față de campionatul trecut, cînd a „mers” slab, acum s-a aflat în fruntea clasamentului,

terminînd turul pe un onorabil loc 5. În schimb, fosta divizionară „B”, F.C.M. Giurgiu n-a strălucit deloc, mai ales la începutul campionatului cînd a pierdut puncte acasă. În plus, dintr-o neglijență organizatorică (nu s-a asigurat asistența medicală pe stadion, la meciul cu Flacăra roșie) a pierdut și un meci la „masa verde”.

Iată clasamentul seriei:

1. AUTOM. Buc.	15	11	2	2	41-9	24
2. Chimia Tr. M.	14	8	2	4	23-22	18
3. Voința Buc.	14	7	2	5	30-17	16
4. Abatorul Buc.	14	6	4	4	21-16	16
5. Viit. Chirnovi	15	7	2	6	15-16	16
6. F.C.M. Giurgiu	14	6	3	5	24-20	15
7. T.M. Buc.	14	6	3	5	15-16	15
8. Danub. Buc.	14	4	6	4	18-17	14
9. Electr. Buc.	14	4	5	5	12-15	14
10. Flacăra r. Buc.	14	4	5	5	13-13	14
11. Tehn. Buc.	14	4	5	5	12-23	13
12. Cet. Tr. Măg.	14	6	1	7	20-33	13
13. Petrolul Videla	14	4	4	6	12-16	12
14. I.C.S.I.M. Buc.	14	4	0	9	13-17	10
15. Ft. Bolnintin	14	2	5	7	12-23	9
16. Ș.N. Ottenita	14	2	4	8	9-23	8

C. C. E.: DINAMO, LA VELIKO GRADISTE — RETUR CU EMOTII...

Deși au câștigat cu 3-0 în prima mână a sferturilor de finală ale C.C.E., în fața campionilor iugoslavi de la S. K. Veliko Gradiste, voleibaliștii dinamoviști vor trebui să lupte din greu astăzi, în partida retur, pentru a obține calificarea în turneul final al competiției. Bucureștenii au nevoie de câștigarea unui set, obiectiv minim, accesibil dacă sextetul lui Schreiber va juca, în condițiile dificile ale partidei în deplasare,

mai viguros și mai cu nerv decit a făcut-o pe teren propriu, simbata trecută, când a permis adversarei să limiteze exagerat de mult diferența de puncte în cele 3 seturi și să nădăjduiască o calificare la punctaveraj. Să sperăm că, astăzi, campionii români vor confirma speranțele care se pun în ei, pe bună dreptate. În vederea meciului de la Veliko Gradiste, Dinamo a plecat cu trenul joi la prinz, cu a-

ceiași 10 jucători aliniați la întințirea-tur: Oros, Dumănoiu, Tutovan, Enescu, Gîrleanu, Vrincuț, Păușescu, Căta-Chițiga, Gheorghe și Slabu. Jocul, programat în sala clubului campion iugoslav (o sală de dimensiuni mici, cu care voleibaliștilor noștri nu le va fi ușoară acomodarea), va începe la ora 18 și va fi condus de arbitrii bulgari Pan-telev și Tukarov.

Cupa capelor: STEAUA VREA SĂ OFERE SUPTERILOR VICTORIA

Miine, în sala Floreasca, Steaua va susține partida retur cu U.S.C. Giessen (R. F. Germania) din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei capelor” la volei masculin. În meciul tur, desfășurat la sfârșitul săptămânii trecute în deplasare, formația militară a câștigat cu 3-1. În fața ultimelor pregătiri pentru meciul retur, am avut o scurtă convorbire cu Aurel Drăgan, antrenorul steliștilor.

— Care au fost principalele caracteristici ale jocului echipei vest-germane?
— În primul rând, trebuie să arăt că adversara noastră este foarte bălăcioasă, mobilă, cu o preluare sigură. Dacă ar fi s-o

comparăm cu echipele românești, U.S.C. Giessen s-ar situa în prima jumătate a clasamentului primei noastre divizii. De asemenea, nu e de prisos să arăt că are în lot trei componenți de bază ai reprezentativei R. F. Germania. Jocul de la Giessen a fost destul de echilibrat: după primele două seturi, câștigate destul de lejer, în al treilea am întâmpinat o rezistență deosebită.

— Care au fost cei mai buni dintre jucătorii dv.?
— Intreaga echipă s-a mobilizat pentru depășirea unui adversar incomod; totuși, au ieșit în evidență Mina, Geană și Pop.

— Cum privești partida de miine?

— Avem un singur gând: victoria — clară, sigură și spectaculoasă. Dorim ca publicul care va veni la sala Floreasca să asiste la un meci frumos și să plece pe deplin satisfăcut. Faptul că la Giessen au asistat 1000 de spectatori, cifră surprinzătoare de mare acolo pentru volei, atestă valoarea și jocul de calitate al adversarilor noștri. Așadar, în tabăra steliștilor există, firește, preocuparea pentru realizarea calificării formației militare în turneul final (de patru echipe) al „Cupei capelor”, dar și a unui spectacol sportiv de tinută...
Mihail VESA

● Loturile echipelor: STEAUA: — Pop, Clifu, Macavei, Geană, Mina, Spînu, A. Ion, Terbea, Ionescu, Săniuță, Alexandru; U.S.C. GIESSEN — Mohr, Sude, Hassenpflug, Zipse, Mensel, Müller, Endl, Naumann, Schweigert, Bohm, Hienrich.

● Partida, care va începe la ora 17, în sala Floreasca, va fi arbitrată de cuplul Goldstein — Tempelhof (Israel) și va fi transmisă și la televiziune.

BORG L-A ÎNVINS PE McENROE Virginia Ruzici la a treia victorie

NEW YORK, 16 (Agerpres). — În ziua a doua a competiției de tenis „Turneul campionilor”, ce se desfășoară la Madison Square Garden din New York, jucătorul cehoslovac Ivan Lendl l-a învins cu 7-5, 6-4 pe argentinianul Guillermo Vilas, în vreme ce suedezul Björn Borg l-a învins pe americanul John McEnroe. Iată rezultatele altor două partide: Gene Mayer (S.U.A.) — Jose Luis Clerc (Argentina) 6-3, 7-5; Jimmy

UN MODERN CENTRU DE PRESĂ LA „OLIMPIADA ALBĂ” '84

BELGRAD, 16 (Agerpres). — Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de iarnă a anunțat că la întrecerile „Olimpiadei albe” de la Sarajevo vor sosi circa 5000 de reprezentanți ai presei, radioului și televiziunii. Ziariștii străini vor fi găzduiți în 2000 de apartamente, situate la distanțe sub 20 km de locul întrecerilor. Corespondențele vor

fi transmise de la Centrul Olimpic plasat în Complexul radio-televiziunii din Sarajevo, cu ajutorul stației cosmice de telecomunicații din Ivanice, situată la 200 km de Sarajevo. Centrul olimpic de presă va fi amenajat la Centrul cultural-sportiv „Skenderia” și la sediul ziarului „Oslobodjenje”, unde vor exista 90 de cabine de telefon, 60 de telexuri, laboratoare foto etc.

ÎN COMPETIȚIILE DE ȘAH

● Înaintea ultimei runde, în turneul internațional de șah de la Hastings (Anglia), continuă să conducă marele maestru suedez Ulf Andersson, cu 10 puncte, urmat de Torre (Filipine) — 9 puncte și Alburt (S.U.A.) — 8 puncte (1). În penultima rundă, Andersson a remizat cu Torre, rezultatul de egalitate fiind înregistrat și în partida Alburt—Lein.

● În campionatul masculin de șah al U.R.S.S. care se desfășoară la Vilnius, după 14

runde conduce Kupreicik cu 9 puncte și o partidă întreruptă, urmat de Beliavski — 9 puncte. În runda a 14-a, Beliavski a câștigat la Cehov, iar Dolmatov a remizat cu Psahis, restul partidelor fiind întrerupte.

● La Alma Ata, cu o rundă înainte de încheierea campionatului unional feminin, marea maestră Irina Levîțina este virtuala campioană, totalizând 11½ puncte. Pe locul doi, cu 9½ puncte și o partidă întreruptă, se află Nina Gurieli. În ultima rundă este programată partida derby Levîțina — Gurieli.

DIVIZIA „A” LA HOCHET

(Urmare din pag. 1)

în apărare) cedează treptat și nu se mai pot opune unui scor fluviu.

Au marcat: Tureanu (3), Herghelegiu (2), Solyom, Costea, Töke, Lakatos, Pisaru, Axinte, Dumitru.

Au condus arbitrii A. Balint (la centru), L. Enciu și A. Di-bernardo.

STEAUA — DUNĂREA GALAȚI 13-3 (3-1, 5-0, 5-2). Partida s-a desfășurat în nota de continuă dominare a bucureștenilor care, deși lipsiți de aportul principalului lor „om de gol”, Hălăucă, au înscris cu ușurință, mai ales în ultimele două reprize, când rezistența gălățenilor, destul de fermă în primele 20 de minute, a scăzut. Pentru învingători au marcat: Cazacu (2), Chiriță (2), Gheorghiu (2), Todor (2), Nistor (2), Olenici, Ioniță și V. Iuțanu. Dunărea a făcut un meci mai bun decit la precedentele sale apariții în Capitală, mai ales că de data aceasta a beneficiat și de aportul lui Gherghisan și Dumitrache. Se pare că totuși gălățenii au jucat cu o oarecare economie de efort, preocupată — în acest turneu final — mai ales de partidele cu Avântul și Metalul, importante pentru cea de a doua jumătate a clasamentului, în speță pentru evitarea retrogradării. Golurile lor au fost realizate de Mocanu, Gherghisan și Berdiță. Au condus arbitrii Fl. Gubernu (centru), L. Petraș și A. Dibernardo.

SPORT CLUB — AVINTUL GHEORGHENI 16-4, (8-0, 4-2, 4-2), în ciuda diferenței de goluri, a fost cea mai frumoasă partidă a etapei, mai ales prin ritmul susținut al jocului. După o primă repriză în care n-a putut face față vitezei de joc a adversarilor, Avântul s-a „închis” mai bine în apărare și, nezițind să atace destul de viguros atunci când a avut ocazie, a reușit în ultimele două „treimi” ale meciului, scoruri relativ strinse. Sport Club a lăsat o bună impresie prin jocul său rapid, athletic, în continuă mișcare, ca și prin omogenitatea garniturilor de care dispune. Au marcat pentru învingători: Bartalis (4), Peter (2), Prăkab (2), E. Antal (2), Gereb, I. Antal, B. Naghi, Z. Naghi, Csizser, Micles, iar pentru Avântul Andrei (3) și Barabaș.

Au condus: Gh. Muresanu (la centru), M. Presneanu și O. Barbu.

În urma acestor rezultate, clasamentul se prezintă astfel:

1. DINAMO	31	26	2	3	270:105	54
2. Steaua	31	24	1	6	243: 83	49
3. Sport Cl.	31	22	2	7	244:104	46
4. Avântul	31	8	2	21	120:265	18
5. Dunărea	31	4	2	25	105:241	10
6. Metalul	31	3	3	25	78:262	9

Asăzi sunt programate jocurile etapei a 32-a, care se vor disputa pe patinoarul „23 August”, după următorul program: ora 11: Metalul Sf. Gheorghe — Avântul Gheorgheni, ora 11.45: Sport Club Miercurea Ciuc — Dunărea Galați, ora 17: Dinamo — Steaua.

În tenisul mondial feminin

„NOUL VAL” ÎNCEPE SĂ TREACĂ PESTE DIGURI...

CLASAMENT MONDIAL 1980

1. Chris Evert-Lloyd
2. Evonne Goolagong
3. Tracy Austin
4. Hana Mandlikova
5. Martina Navratilova
6. Virginia Ruzici
7. Billie Jean King
8. Andrea Jaeger
9. Wendy Turnbull
10. Katy Jordan

În contrast cu nota generală a sezonului '80, finala de la Roland Garros a reunit două competiții tradiționale: americanca Chris Evert-Lloyd, cadruplă laureată, și româncă Virginia Ruzici, campioana de acum doi ani.

Peate că nici nu vom mai recunoaște fața tenisului mondial feminin în acest nou sezon, care pornește în fața noastră din blocstarturile anului 1981. Cel puțin așa vestesc semnele din finalul celui precedent — 1980 — pe care-l luăm acum sub lupa analizelor retrospective. Dacă ultimul Wimbledon a așezat laur pe fruntea unei foste glorii, pe care cutezam să o considerăm definitiv apusă, surprinzătoare Evonne Goolagong, dacă în locul unei anunțate și așteptate retrageri, Chris Evert și-a încetat numeroșii suporteri cu o senzațională revenire, cucerind victorii în serie, dacă n-a fața asaltului tot mai marcat al „noului val”, format din jucătoare la vîrstă junioratului, puține vechi campioane mai rezistă (și am notat cu satisfacție că printre acestea se află și prima noastră reprezentantă, Virginia Ruzici), dacă toate acestea se pot considera ca simple excepții, atunci ne aflăm realmente în pragul unor profunde restructurări în elita feminină a acestui sport, ale cărei supervalori de pînă acum dispar din avanscenă, lăsînd loc forțelor noi și rezistibile.

În acest sens pledează și rezultatul „Turneului campioanelor” de la Washington. Ne-am a-

mărit înregistrînd ocie două înfrîngeri ale Virginiei Ruzici, dar le-am aflat imediat explicația, căci învingătoarele sale s-au aflat în marea finală: Tracy Austin — Andrea Jaeger 6-2, 6-2. Împreună ele totalizează doar cu puțin peste cei 30 de ani, cîți numără acum Evonne Goolagong!

Preocitarea campioanelor actuale este de-a dreptul uluitoare și pune în fața specialiștilor adevărate șarade de dezlegat. Care-i secretul acestor succese timpurii? De fapt, explicația n-ar trebui să fie decit una singură. Anume, este demonstrația (poate doar surprinzătoare de tîrzie) a importanței pe care o are superioritatea fizică și în sportul cu racheta. Socotit e disciplina de mare tehnicitate, tenisul rămîne totuși tributar pregătirii fizice și prospețimea unei jucătoare sub 20 de ani se dovedește deosebit de eficientă. Cu mai puțină tehnică acumulată dar știînd să așeze bine și să lovească mîncea cu putere, Austin, e Jaeger sau e Mandlikova, sînt extrem de greu de batut.

Așadar, poate pentru ultima oară e avem în fruntea clasamentului nostru mondial pe această excelentă jucătoare, care



a fost și mai este încă, Chris Evert-Lloyd. Aproape imbatabilă pe zgură, ea s-a încununat cu al 4-lea titlu la Roland Garros, după ce câștigase și „internaționalele” Italiei, la Perugia. În amîndouă finalele a avut-o ca adversară pe Virginia Ruzici, remarcabilă prin tenacitatea de care dă dovadă. Înfrîngerile ei în fața supercampioanei unui întreg deceniu nu sînt cîtuși de puțin dezonorante. Dimpotrivă. Revenind la Chris Evert să spunem că ea ratează recucerirea Wimbledonului, dar obține — pentru a 3-a oară — titlul de campioană internațională a S.U.A., e performanță pe care n-o întrec decît aceea a legendarei Helen Williams-Moody, cu 7 victorii în anii dintre cele două războaie. Pagina de istorie sportivă, scrisă sub ochii noștri.

Pentru următoarele două locuri pe podium, numele se împun cu certitudine, dar ordinea lor pe tabel poate da loc la controverse. Între performanța Evonnei Goolagong și cea a lui Tracy Austin există totuși e sensibilă diferență calitativă. Nu numai prin faptul că prima câștigă turneul de maxim prestigiu, față de o victorie obținută de cea de a doua într-un concurs care intră încă greu în orizontul tradițiilor și,

în plus, a fost oarecum depreciat prin forțarea primei favorite, Chris Evert. Mai este însă și distanța care separă todeauna turneele în aer liber, de cele jucate pe parchetul săliilor. Am oprit, de aceea, pentru redescoperita Evonne.

Aceleași motive acționează și în atribuirea locului 4 în clasament. Dincolo de opiniile comentatorilor prea dogmatici, am preferat-o pe Hana Mandlikova (desigur cea mai mare revelație a anului tenisistic) înaintea Martinei Navratilova, aceasta aflîndu-se, dealtfel, în accentuată scădere. Și e ultimă dispută, pe acele cîntarul nostru de aprecieri. Cea dintre Billie Jean King și Virginia Ruzici, foarte aproape și ele ca prestație în ultimul sezon. Din nou trebuie dată preferință performanței pe terenul tenisului clasic și aici Virginia noastră, cu mai multe prezențe, de-a lungul întregului sezon, trece de puțin înainte.

Așa par a fi rînduite, cu destul temel, lucrurile în aria întrecerilor feminine, după acest prim sezon al deceniului al nouălea, din cel de al doilea secol de tenis.

Radu VOIA

„AVON” MASTERS	PERUGIA	ROLAND GARROS	WIMBLEDON	FLUSHING MEADOW	MELBOURNE	„GRAND PRIX” MASTERS
1. Austin	Evert	Evert	Goolagong	Evert	Mandlikova	Austin
2. Navratilova	Ruzici	Ruzici	Austin	Evert	Turnbull	Jaeger
3. Goolagong	Mandlikova	Fromholtz	Navratilova	Austin	Navratilova	Turnbull
4. King	Madruga	Mandlikova	Turnbull	Jausovec	Ruzici	Navratilova
5. Stevens	Dupont	Jordan	Jaeger	Hallquist	Shriver	Evert
6. Jordan	Eunge	Turnbull	Stevens	Madruga	Reynolds	Ruzici
7. Wade	Tomanova	King	King			Shriver
8. Turnbull	Wade	Madruga				